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Δελτίο Τύπου 

Με συνδιοργανωτή το Δήμο Γορτυνίας και μεγάλη επιτυχία  

η εκδήλωση στη Δημητσάνα για την αποκατάσταση  

του Ιερού Κουβουκλίου του Παναγίου Τάφου  

 

Με ιδιαίτερη επιτυχία, πνευματική συγκίνηση και τη συμμετοχή πλήθους 

πιστών και επισκεπτών πραγματοποιήθηκε εκδήλωση αφιερωμένη στο 

εμβληματικό έργο της αποκατάστασης του Ιερού Κουβουκλίου του Παναγίου 

Τάφου, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίας Κυριακής στη Δημητσάνα, έδρα 

του Δήμου Γορτυνίας. 

Η εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από την Αδελφότητα Δημητσανιτών 

«Γρηγόριος Ε΄», την Περιφέρεια Πελοποννήσου, τον Δήμο Γορτυνίας και το 

Περιφερειακό Τμήμα Πελοποννήσου του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος 

υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως.  

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία και τον χαιρετισμό του ο 

Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ.κ. Νικηφόρος. 

Το παρόν έδωσαν ο Αναπληρωτής Περιφερειάρχης Πελοποννήσου Χρήστος 

Λαμπρόπουλος, ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης, ο Αντιδήμαρχος 

Δημητσάνας Δημήτρης Καζάς, η Πρόεδρος της Δημοτικής  Κοινότητας 

Δημητσάνας Αγγελική Μπίρη και ο Πρόεδρος της Αδελφότητος Δημητσανιτών 

Φίλιππος Σωτηρόπουλος. 



Ιδιαίτερη τιμή για τη Δημητσάνα και τη Γορτυνία αποτέλεσε η παρουσία της 

ομότιμης καθηγήτριας του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, Αντωνίας 

Μοροπούλου, επικεφαλής της διεπιστημονικής ομάδας και επιστημονικά 

υπεύθυνης του έργου αποκατάστασης του Ιερού Κουβουκλίου στον Πανίερο 

Ναό της Αναστάσεως στα Ιεροσόλυμα. Στην ομιλία της παρουσίασε τις 

βασικές πτυχές του εγχειρήματος, το οποίο υλοποιήθηκε με τη συμβολή 

συντηρητών του Υπουργείου Πολιτισμού, τονίζοντας τη σημασία του για την 

παγκόσμια πολιτιστική κληρονομιά και τη χριστιανοσύνη. 

Στο χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Γορτυνίας, Ευστάθιος Κούλης, αναφέρθηκε 

στη βαθιά πνευματική, ιστορική και εθνική σημασία του έργου αποκατάστασης 

του Παναγίου Τάφου, το οποίο χαρακτήρισε σύμβολο της Αναστάσεως, της 

ελπίδας και της νίκης της ζωής απέναντι στον θάνατο.  

Παράλληλα, εξέφρασε τον σεβασμό και την ευγνωμοσύνη του προς τον 

Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ.κ. Νικηφόρο, 

υπογραμμίζοντας τον πνευματικό ρόλο της Εκκλησίας στη ζωή της τοπικής 

κοινωνίας. 

Ο κ. Κούλης εξήρε το έργο όλων των συνδιοργανωτών και ιδιαίτερα την 

προσφορά της κ. Μοροπούλου, επισημαίνοντας τη σημασία της συνεργασίας 

Εκκλησίας, επιστήμης, αυτοδιοίκησης και κοινωνίας, καθώς και τη διαρκή 

δέσμευση του Δήμου Γορτυνίας να στηρίζει δράσεις που αναδεικνύουν την 

Ορθόδοξη πίστη, την ιστορία και τον πολιτισμό. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε σε κλίμα κατάνυξης και συγκίνησης, 

επιβεβαιώνοντας τον πνευματικό και πολιτιστικό ρόλο της Δημητσάνας και της 

Γορτυνίας, ιδιαίτερα ενόψει της εορταστικής περιόδου. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 

 


